

Ifjúsági hét a Hévízi Gyülekezetben

2011. július 4. és július 10. között tartottunk "Ifi"

céljával ifjúsági hetet tartottunk Hévíz-en. A kezdeti nehézségek után (az első szervezés mindig apró kellemetlenségekkel jár) egy programban és körzelmekben gazdag hetet tartottunk el együtt. Meg kell említenem e helyen Sipos Mária, 15 éves leendő gyülekezeti testvérnőnk, mint az egész héttelgazdáját, aki ifjúkorát meghazudtolva szervezte, rendezte ezt a nem kis energiát igénylő programfolyamot.

Hévíz-en két-nél Nagykanizsán

és Pécsről érkeztek fiatalok, akiket szombaton meglátogattak a szervező gyülekezetekbe járó barátok is. A felügyeletet Hoffer Zoltán kecskeméti testvérünk látta el, az ő munkáját segítette Németh Bence, Sztipánovics Márk, valamint János magam.

Mint vendéglátók,

igyekeztünk minden jával ellátni a gyülekezet közfoglalkozási programjainak elvégzését, izgalmas programokkal és finom ajándékokkal (ez utóbbiban nagy segítségemre volt Benő Diána, Gábor Andi és Marka Anikó). Együttöltünk lelki és szabadidős tevékenységekkel együtt - remélhetőleg - felejthetetlenül. Sportoltunk, strandoltunk, tártunk, közösen ünnepeltünk, és saját kérésre, bibliai idézetekkel díszített kártyákat, köznyelvi feladatokat ajándékoztunk, ingyen lelkészeléssel, a Hévíz-en élőknek, illetve a városban pihenőknek.

Kis István lelkész, Benő

Tibor, Hoffer Zoltán és János magam az ismerősről, a serdülőkorú problémákról és az isteni segítséget kérő fiatalokról beszélgettünk a napi áhítatok idején, valamint segítőkész feladatokat oldottunk meg, továbbá egy szívszorító filmet is megnéztünk a témakörben.

Gábor Andi

segítségével a táborozók és barátok egy Istenhez és szombathoz méltóan felemelő hangszerelemmel, verssel fűzött istentiszteleti programot adtak elő a gyülekezeti tagoknak és a szívesen jelenlévő vendégeknek.

Magam egy körzelm,

teljesen feltöltődtem a közfoglalkozásokban, és nehezemre esett az elválás. Egy kicsit körzelm, mintha egy darabot elvettek volna belőlem, és remélem, hogy ez a darab jövőre visszakerül a jelenlévőkkel. És remélem, nem lesz tőlem hiányzó a körzelm, hogy a János Isten adja ezt meg. Köszönöm!

Pátervári
Tánde Háváz